

* * *

Тебе, такой далёкой, шлю письмо,
Не скоро долетит к тебе оно;
Но верю, знаю точно – долетит,
От всех тебя напастей исцелит.
Судьбы моей земная красота
Украшена твоими голубыми
Цветами, что изгибом нежным рта
Зовут к тебе, зовут меня отныне.
И не забыть тебя, приходиша снона ты,

Ночами тёмными и светлыми тревожа,
Мне руки теребя, даря свои цветы,
Ты рядом, в изголовье сна и ложа.
Секунд размечен стук,
Со мною рядом друг,
Не заменить любовь мужскою дружбой...
Гляжу в твои глаза –
Иначе мне нельзя,
Иначе недады пойдут со службой.
Жди, я вернусь, родная...

С.В. Земцов



Родители Костылева А.В. проживают в г.Бакал

Андрей Костылев еще до призыва в армию прошёл обучение в автошколе ДОСААФ и получил удостоверение на право управления грузовыми автомобилями. Около года отработал помощником машиниста электровоза, ведь эту специальность он получил в родном СПТУ № 31.

До января 1985 года он проходил службу на одной из пограничных с Афганистаном застав. Но уже в январе 1985 года стал принимать участие в боевых операциях на чужой ему земле Афганистана.

Служил Андрей честно и добросовестно.

КОСТЫЛЕВ АНДРЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ

8.03.65–22.11.85

рядовой

Уроженец г.Бакал Саткинского района Челябинской области. Русский. Образование среднее профессиональное. Член ВЛКСМ. Холост.

Родители: Костылевы Владимир Яковлевич и Тамара Аркадьевна.

В Афганистане – стрелок погранзаставы (в/ч 2533).

В 1980 году поступил в СПТУ № 31, которое закончил в 1982 году. До призыва в армию работал помощником машиниста электровоза в железнодорожном цехе Бакальского рудоуправления.

24 октября 1983 года Саткинским ГВК Челябинской области был призван в ряды Вооружённых Сил СССР. Службу проходил в пограничных войсках.

С января 1985 года участвовал в боевых операциях на территории Республики Афганистан.

22 ноября 1985 года погиб в бою.

Указом Президиума Верховного Совета СССР был награждён (посмертно) орденом Красной Звезды.

Похоронен на кладбище г.Бакал Саткинского района Челябинской области.
Саткинского района Челябинской области.



Много раз поощрялся командованием за отличные показатели в боевой и политической подготовке, усердие по службе, совершенствование воинского мастерства.

22 ноября 1985 года он действовал в составе группы из 12 пограничников во главе с командиром взвода в проводимой боевой операции в районе населенного пункта Зардев. Бой был неравным. Группа попала в окружение, прикрывая отход основных сил подразделения на новые позиции. Будучи раненым, Андрей сменил позицию и продол-